
1) Referent: Ida, 
Tilstede: Alle, med undtagelse af Sylle, er tilstede. 

2) Godkendelse af referat fra sidste møde: Det er godkendt. 

3) Trænere: 
- Motion: Steven, Martin og Trine træner. 
- T-mix: Grarup træner. Arbejder på at få Jesper Krog til at træne. Grarup kontakter Jesper. 
- HS1: Arbejder på at få Magnus til at træne holdet. Spørger desuden Elin. Christiane spørger 

Elin og Magnus. 
- DDS: Anders træner.
- H2D: Mulige emner: Leo, Søren og Carl Oscar Pedersen. Ida kontakter CO.  
- D2D: Der er taget kontakt til Janis. Han tænker over det. Grarup sender papirer til ham. 

Grarup kontakter Anders. 

4) Tuneringen:
- FVBK repræsentantskabsmøde: Godt møde, men der blev ikke talt om så meget der var 
specielt relevant for os. Der blev primært talt om kids og teen volley.   
- Rykker DDS ned? Det vides ikke endnu. Der er ikke kommet svar på ansøgningen om 
oprykning endnu. 
- Ansøgning om oprykning for HS1: Vi søger ikke om oprykning, da vi ikke aner hvilket hold vi 

har næste sæson. 

5) Økonomi:
Dettte punkt er sprunget over da kassereren ikke er tilstede. 

6) Post
- Der er kommet forslag om at lave et herre oldboys retræte hold. Søren og Frank er kommet 

med et oplæg hertil. Vi har umiddelbart problemer med at finde træning tid til dem. Peter 
svarer på forespørgsel. 

- Ida og Christiane tager til DVBFs repræsentantskabs møde.
- Invitation til Hjallese beach skt. Hans stævne. Christiane sender invitationen videre ud til 

medlemmerne. 

7) Arrangementer:
- Afslutningsfest: Den er gået godt. 
- Idrætsdag: Denne er også gået godt. Dog er det utilfredsstillende at universitetet har støttet to 
andre fodbold arrangementer samme dag. Kathrine taler med rektor om det. Vi ansøger HB om 
overskudsgaranti på 5000 kr. når regnskab er lavet. 
- BGØ: Kathrine har søgt idræt om at låne banerne den 10/7. Gitte melder ud at BGØ bliver den 
9 eller 10/7. 

8) Uddanelse:
Der er ikke udbudt noget fra DVBF.  

9) Hovedbestyrelsen (HB):
- Vi har ikke fået svar på ansøgning om beach banerne. 
- Forslag om at vi ændrer intern idrætsdag til en hyttetur for hele DSIO. Ida spørger HB. 



- Vi får neon grønne streger på langbane næste år samt en ny dommerstol af kommunen. (bliver 
lavet i sommerferien).  

10) Sponsorer:
Der er ikke sket noget på denne front siden sidste møde. Vi skal have fat på Carlsens (skal gøres i 
dagstimerne). 

11) Materialer:
- Nøgler: Der er rimeligt styr på nøglerne. Christiane har fået et sæt nøgler. Peter har to sæt, Ida 

får det ene af dem. Kathrine vil have den firkantede nøgle. 
- Bolde og tøj tælles op inden næste møde. 

12) PR:
- Shanna vil godt hjælpe med at lave plakat, vi skal komme med input. Johnny Bonde arbejder 
på at skaffe tilbud på pris for tryk. Vi har talt om at tage udgangs punkt i det gamle layout med 
nyt/nye billdeder (evt to billeder, et fest og et med bold), SDU logo, DSIO logo, hjemmeside, 
email. Slogan. 
- Michael kontakter fredagsbartiet ang. dato for afholdelse af fredagsbar. Helst så tidligst i sep 
som muligt

13) Eventuelt:
- Målsætninger: Vi har på mødet talt om målsætningerne. 
- Beachbaner: når vi kender datoerne oprettes det som arrangement i medlemsdatabasen. Michael 
ændrer datoerne på hjemmesiden.  
- Michael spørger Bo om bur efter eksamen engang…
- Gave til vagterne: Ida køber en stor æske Quality street til vagterne med tak for godt samarbejde. 

14) Dato og sted for næste møde:
Næste møde: d. 10. juni på Carlsens kl 20.00


